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OTMeTb Ha YNCNOBOM Ny4e ABYy3Ha4Hble Yucna, KpaTHble 12:
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BbinonHu geneHne ¢ oCTaTKOM:

36 60
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OTMeTb Ha YNCNOBOM Jlyye ABY3Ha4Hble Yncna, KpaTHble 13:
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BbinonHu geneHne ¢ OCTaTKOM:
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OTMeTb Ha YNCNOBOM Nyde ABYy3Ha4Hble YUcna, KpaTHble 14:
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BbinonHu geneHne ¢ oCTaTKOM:

28 56

29 : 14 = 2 (ocT.1) 60:14 = 4 (oct.4)
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45 :14 = 3 (ocT.3) 78 : 14 = 5 (ocT.8)
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OTMeTb Ha YMCNOBOM Ny4e ABYy3Ha4Hble Yucna, KpaTHble 15:
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BbinonHu geneHne ¢ OCTaTKOM:
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47 : 15 = 3 (ocT.2) 76 : 15= 5 (ocT.1)
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OTmMeTb Ha YMCNTOBOM Nnyue ABY3Ha4Hble YMCNa, KpaTHble 16:
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BbinonHu geneHve ¢ oCTaTKOM:

32 64
37 :16 = 2 (ocT.5) 68 :16 = 4 (ocT.4)
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49 : 16 = 3 (ocT.1) 82:16 = 5 (ocT.2)
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99:16 = 6(ocT.3)
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OTMeTb Ha YNCNOBOM Ny4e ABYy3Ha4Hble Yucna, KpaTHble 17:
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BbINOMHU AeneHne ¢ OCTaTKOM:
34 68
38 :17 = 2 (ocT1.4) 70 :17 = 4 (ocT.2)
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56:17 = 3 (oct.5)  91:17 = 5 (ocT.6)
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OTMeTb Ha YNCNOBOM Ny4e ABYy3Ha4Hble Yucna, KpaTHble 18:
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BbinonHu geneHuve ¢ OCTaTKOM:
36 54
39 :18 = 2 (ocT.3) 62:18 = 3 (ocT.8)
o4 90

55:18 = 3 (ocT.1) 95:18 = § (ocT.5)
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OTmeTb Ha YMCNOBOM ny4ye ABY3Ha4YHble YUcra, KpaTtHble 19:
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BbinonHu geneHne ¢ oCTaTKOM:

38 S

45 : 19 = 2 (ocT.7) 62:19 = 3 (oct.5)

38 74

54 : 19 = 2 (ocT1.16) 91 : 19 = 4(ocT.17)
183

140 : 19 =7(ocT.7)
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